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EYXAΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 

 
 

       Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ( ΔΗΚΑΔΙΜΕ) Δήμου Διρφύων-

Μεσσαπίων μετά την ολοκλήρωση του πρώτου σκέλους αγώνα Αλληλεγγύης προς 

ευπαθείς συμπολίτες λόγω της αναπάντεχης καταστροφικής συγκυρίας που μαστίζει 

όλο τον πλανήτη και συνάμα τον εορτασμό των Άγιων ημερών του Πάσχα, θεωρεί ότι 

είναι υποχρέωση της να ευχαριστήσει όλους εκείνους που συν στρατεύθηκαν με 

απαράμιλλο ψυχικό δόσιμο και κόπο, στην προσπάθειά  να απαλύνουμε τις δυσκολίες, 

να δώσουμε μια ακτίνα φωτός στην μοναξιά και την απομόνωση  και να νιώσουν στην 

ψυχή τους το νόημα  της ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΘΕΑΝΘΡΩΠΟΥ. 

   Ευχαριστούμε όλους τους παρακάτω με τις πιο Θερμές ευχές και τα χρόνια πολλά 

να συνοδεύουν αυτούς και τις οικογένειες τους, με υγεία και να είναι άξιοι πάντα να 

προσφέρουν την ανθρωπιά και την αλληλεγγύη στον συνάνθρωπο: 

Ευχαριστούμε: 

  Τον μοναδικό Μάγειρα της ΔΗΚΑΔΙΜΕ που εθελοντικά μαγείρεψε όλες τις μέρες 

για τους συμπολίτες μας. 

   Την ξεχωριστή και άξια θαυμασμού σε ψυχικά χαρίσματα και δύναμη 

ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΤΗΣ ΔΗΚΑΔΙΜΕ, ένας προς ένας και όλοι μαζί ανά πάσα 

ώρα και στιγμή άφηναν προσωπικές εργασίες και οικογένεια για το ιερό καθήκον, 

επέδειξαν περίτρανα τι σημαίνει εθελοντισμός και προσφορά, νέα παιδιά που όποτε η 

ανάγκη το απαιτήσει είναι στρατιώτες στην πρώτη γραμμή, για το καλό του τόπου και 

των συνανθρώπων τους, άλλωστε αυτό δεν είναι και το μήνυμα των Άγιων Ημερών…! 

  Τον ΠΡΟΕΔΡΟ και ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΨΑΧΝΩΝ το οποίο συν 

στρατεύθηκε μαζί μας από την πρώτη στιγμή έως την τελευταία, μαζί μεν τους 

Εθελοντές δούλεψαν όπως απαιτούσαν οι περιστάσεις και είχε μια ξεχωριστή δυναμική 

αυτή η προσπάθεια. 

Την υπηρεσία ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ όλους τους υπαλλήλους και την υπεύθυνη 

αρμόδια Αντιδήμαρχο. 

  Τους Υπαλλήλους, οδηγούς του εργοταξίου και τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο και όλους 

τους Αντιδημάρχους που όλοι μαζί γίναμε μια αλυσίδα προσφοράς και αλληλεγγύης. 

   Τους Εκπολιτιστικούς Συλλόγους εκείνους που είχαν την ευαισθησία και βοήθησαν 

σε αυτή την προσπάθεια χωρίς καν να τους ζητηθεί, καθώς και τους Προέδρους των 

τοπικών Διαμερισμάτων. 



 

 

Τον Αντιπρόεδρο και τα μέλη εκείνα της ΔΗΚΑΔΙΜΕ που χωρίς κάλεσμα έβαλαν 

προτεραιότητα τους στις δύσκολες αυτές στιγμές την συμπαράσταση και την βοήθεια 

για τους συνανθρώπους μας.  

Ένα ξεχωριστό ευχαριστώ όμως σε αυτούς όλους που απλόχερα προσέφεραν την 

Αλληλεγγύη τους και την αγάπη τους  με προϊόντα και διάφορα είδη διατροφής, χωρίς 

αυτούς δεν θα μπορούσαμε να πραγματοποιήσουμε τον κύκλο της αλυσίδας αυτής της 

ανιδιοτελούς προσφοράς. 

 

Την επιχείρηση  « ΕΥΒΟΙΚΗ ΖΥΜΗ Ψαχνών» η αγάπη πάντα για τον τόπο τους και 

τον συνάνθρωπο απλόχερη άξια προς μίμηση 

Τους Αδελφούς ΚΕΛΑΙΔΙΤΗ « όπως πάντα και αυτή την φορά αρωγοί σε αυτόν τον 

αγώνα για τους συμπολίτες μας. 

Την Επιχείρηση « ΠΑΛΙΡΡΟΙΑ»η σύμπνοια για τον συνάνθρωπό μεγάλη σε αυτές τις 

κρίσιμες στιγμές. 

Η επιχείρηση «ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ» στήριγμα σε κάθε δυσκολία 

Το ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ ΒΑΖΖΑΑΡ» και τους υπαλλήλους του στην πρώτη γραμμή 

για τους πολίτες μαζί μας. 

  Όπως πάντα στήριγμα  μας το Σούπερ ΜΑΡΚΕΤ Αφοί ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ 

Το κρεοπωλείο ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ με όλη του την αγάπη για προσφορά. 

Την επιχείρηση ΣΚΑΛΕΝΤΖΑ η οποία με μοναδική ευαισθησία στηρίζει αυτές τις 

προσπάθειες μας 

   Ευχαριστούμε όμως και τους δύο ανώνυμους  χορηγούς για την μεγάλη τους 

προσφορά και αλληλεγγύη που επέδειξαν για τους συμπολίτες μας. 

     Πάντα τελευταίο αφήνουμε να ευχαριστήσουμε αυτόν που για εμάς είναι η 

κινητήριος δύναμη για να μας δώσει όχι μόνο την προσφορά του και την στήριξη των 

ανθρώπων που τον αγαπάνε,  αλλά την ώθηση για να κινηθούμε και να βρούμε τρόπους 

και δύναμη να διεκπεραιώσουμε τέτοιες σημαντικές πρωτοβουλίες, όπως έχουμε χρέος 

να πράξουμε, ευχαριστούμε λοιπόν τον Δήμαρχό μας κο ΓΙΩΡΓΟ ΨΑΘΑ. 

 Και το μήνυμα που στέλνουμε στους συμπολίτες μας είναι, ότι θα είμαστε συνέχεια 

κοντά τους και δεν θα τους εγκαταλείψουμε ποτέ, όλοι μαζί μπορούμε να προσπερνάμε 

κάθε δυσκολία.  

 
 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΚΑΔΙΜΕ  
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                         
 
 

                                                             


